
199919990000,,1 шŖ.1 шŖ.

9999990000,,1 ŗп.1 ŗп.

ПОДАРКИ 
ДЛЯ МУЖЧИН

Период действия: с 9 по 23 февраля 2017 года

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.

 8-800-700-10-77   www.metro-cc.ru  

Аккумуляторная отвертка
BLACK&DECKER 3,6В
В комплекте насадка-штопор
+ набор бит 7 шт
арт. 590652

Подарочный набор 
GILLETTE MACH3 TURBO
Бритва c 1 сменной кассетой 

+ 2 дополнительные кассеты 

+ Гель для бритья 75 мл 

арт. 573652



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.2

ćДЕЯ №1:

ĉȾАȿОɀА – ЭɀО ȿćЛА

Водонепроницаемый Водонепроницаемый 
корпускорпус

5. Бритва 5. Бритва 
BRAUN 170S-1*BRAUN 170S-1*

199919990000,,  1 шŖ.1 шŖ.

10. Полотенце MAN10. Полотенце MAN

6696690000,,1 шŖ.1 шŖ.

1 шт. 

8. Халат 8. Халат 
КАМУФЛЯЖКАМУФЛЯЖ

2199,002199,00

11 установок 11 установок 
длиныдлины

Возможность Возможность 
влажной очисткивлажной очистки

Независимые Независимые 
плавающие плавающие 
бритвенные бритвенные 
головкиголовки

7. Полотенце 7. Полотенце 
КАМУФЛЯЖКАМУФЛЯЖ

3993990000,,1 шŖ.1 шŖ.

Подставка Подставка 
для зарядкидля зарядки

9. Набор аромамасел 9. Набор аромамасел 
PROFFI SAUNAPROFFI SAUNA

3253250000,,1 шŖ.1 шŖ.

Самозата-Самозата-
чивающиеся чивающиеся 
лезвиялезвия

2. Триммер 2. Триммер 
REMINGTON NE3750*REMINGTON NE3750*

9999990000,, 1 шŖ. 1 шŖ.

6. Набор для стрижки 6. Набор для стрижки 
REMINGTON PG6030*REMINGTON PG6030*

199919990000,,1 шŖ.1 шŖ.

1. Триммер 1. Триммер 
для усов и бороды для усов и бороды 
REMINGTON 4120*REMINGTON 4120*

9999990000,,1 шŖ.1 шŖ.

4. Машинка 4. Машинка 
для стрижки для стрижки 
PHILIPS QC 5115*PHILIPS QC 5115*

129912990000,, 1 шŖ. 1 шŖ.

3. Бритва 3. Бритва 
PHILIPS HQ6927/16*PHILIPS HQ6927/16*

199919990000,,1 шŖ.1 шŖ.

1. Триммер для усов и бороды REMINGTON 4120* влажная очистка, длина стрижки 0,4-18 мм, питание - 2 батарейки типа AAA, арт. 354853. 2. Триммер REMINGTON 
NE3750* автономное питание, количество насадок - 2, арт. 547915. 3. Бритва PHILIPS HQ6927/16* роторная, питание от аккумулятора, 3 бритвенных головоки, арт.558506. 

4. Машинка для стрижки PHILIPS QC 5115* число установок длины - 10, длина стрижки 3-21 мм, ширина ножа 41 мм, арт. 362111. 5. Бритва BRAUN 170S-1* сеточная, 

сухое/влажное бритье, работа от аккумулятора, встроенный триммер, арт. 590570. 6. Набор для стрижки REMINGTON PG6030* насадки: триммер (0,2 мм), триммер для стрижки 

в носу и ушах,насадка-бритва, 2 насадки-гребня, влажная очистка, индикатор зарядки, арт. 555735. 7. Полотенце КАМУФЛЯЖ 100% хлопок, цвета в ассортименте, 50х90 см, арт. 
590984. 8. Халат КАМУФЛЯЖ 100% хлопок, цвета в ассортименте, размеры: 48-54, арт. 590983. 9. Набор аромамасел для сауны PROFFI SAUNA арт. 537487, 4 шт х 15 мл. 

10. Полотенце подарочное MAN 100% хлопок, 70х130 см, арт. 554287.



3 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ćДЕЯ №2:

ĉАЖДЫĈ В БАНЕ ГЕНЕȾАЛ

9. Набор полотенец 9. Набор полотенец 

8998990000,,1 шŖ1 шŖ

3. Носки PRINCE3. Носки PRINCE

1591590000,,  

1. 3 пары Носки 1. 3 пары Носки 
БРЕСТСКИЕБРЕСТСКИЕ

2692690000,, 1 ŗп. 1 ŗп.

7. Боксеры  7. Боксеры  
STAR WARSSTAR WARS

3993990000,,  

8. 3 шт. Боксеры 8. 3 шт. Боксеры 
AUTHENTICAUTHENTIC

5995990000,, 1 ŗп. 1 ŗп.

2. Носки Cayen 2. Носки Cayen 
PIERRE CARDINPIERRE CARDIN

1391390000,,  

5. 7 шт. Боксеры  5. 7 шт. Боксеры  
AUTHENTICAUTHENTIC

9999990000,, 1 ŗп. 1 ŗп.

6. Боксеры  6. Боксеры  
AUTHENTICAUTHENTIC

2992990000,,  
10. Полотенце 10. Полотенце 
вафельноевафельное

1 шт179,00179,00

4. 2 шт. Боксеры 4. 2 шт. Боксеры 
мужские V-MANмужские V-MAN

7997990000,, 1 ŗп. 1 ŗп.

11. Халат вафельный11. Халат вафельный

6996990000,,1 шŖ1 шŖ

12. Колпак 12. Колпак 
для сауны для сауны 

2752750000,,шŖ.шŖ.

1. 3 пары Носки мужские БРЕСТСКИЕ цвет: черный, размеры: 25-29, арт. 555436. 2. Носки мужские Cayen PIERRE CARDIN цвета: черный, темно-серый, синий, 

бежевый, размеры: 39-46. 3. Носки мужские PRINCE цвета: синий, черный, размеры: 39-46, арт. 573088. 4. 2 шт. Боксеры мужские V-MAN цвета: синий, зеленый, 

серый, размеры: S-XXL, арт. 574000. 5. 7 шт. Боксеры мужские AUTHENTIC размер: M-XXL, арт. 559537. 6. Боксеры мужские AUTHENTIC цвета в ассортименте, 

размеры: M-XXL, арт. 559537. 7. Боксеры мужские STAR WARS цвета: синий, бордовый, размеры: 48-54. 8. 3 шт. Боксеры мужские AUTHENTIC цвета в ассортименте, 

размеры: M-XXL, арт. 575062. 9. Набор полотенец подарочный 100% хлопок, дизайн в ассортименте, 35х70 см и 50х100 см. 10. Полотенце вафельное 100% хлопок, 

цвета в ассортименте, 100х150 см, арт 557027. 11. Халат вафельный 100% хлопок, цвета: белый, голубой, кремовый, арт 553474. 12. Колпак для сауны подарочный 
PROFFI арт. 582139, 556126, 582138, 582141, 582142, 582145 ПИЛОТ, ВИКИНГ, КОВБОЙ, НАПОЛЕОН, ПИРАТ, ПАПАХА. 13. Набор подарочный “100% мужик” арт. 590315. 

14. Набор подарочный “Звезда” арт. 590316. 15. Набор подарочный “Витязь” арт. 590317.

13. Набор 13. Набор 
"100% мужик""100% мужик"

4994990000,,шŖ.шŖ.

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85; 
Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2; Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

15. Набор "Витязь"15. Набор "Витязь"

4994990000,,шŖ.шŖ.

14. Набор  "Звезда"14. Набор  "Звезда"

4994990000,,шŖ.шŖ.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.4

ИДЕЯ №3:

ПОКОРЯТĹ 

И ЗАВОЕВĸВАТĹ

1. Подарочный набор SCHAUMA & FA Дезодорант FA 150 мл + Шампунь SCHAUMA 380 мл, арт. 574526. 2. Подарочный набор SCHAUMA & FA Дезодорант FA 150 мл 

+ Шампунь SCHAUMA 380 мл + Гель для душа FA, арт. 574527. 3. Подарочный набор MEN DEEP EFFECT & FA Шампунь MEN DEEP EFFECT 250 мл + FA MEN Гель для душа + 

Косметичка, арт. 574525. 4. Подарочный набор OLD SPICE Whitewater /Citron /Wolfthorn Дезодорант 50/125 мл + Гель для душа 250 мл, арт. 573656, 573653, 573654, 573655, 

573657. 5. Подарочный набор GILLETTE Гель для бритья Sensitive 200 мл + Гель после бритья Sensitive 75 мл, арт. 573645. 6. Подарочный набор GILLETTE FUSION 

Гель для бритья увлажняющий 200 мл + Бальзам после бритья 3-в-1 50 мл, арт. 544551. 7. Подарочный набор GILLETTE MACH3 Бритва с 1 сменной кассетой + Гель для 

бритья 75 мл, арт. 573650. СКИДКА 10% НА ПОДАРОЧНЫЕ НАБОРЫ С ЭТОГО РАЗВОРОТА ПРИ ЕДИНОВРЕМЕННОЙ ПОКУПКЕ ОТ 10 ШТ. В ЛЮБОМ СОЧЕТАНИИ.

5. Подарочный набор 5. Подарочный набор 

GILLETTEGILLETTE

4494490000,,1 уп.1 уп.

6. Подарочный набор 6. Подарочный набор 

GILLETTE FUSIONGILLETTE FUSION

4994990000,,1 уп.1 уп.

7. Подарочный набор 7. Подарочный набор 

GILLETTE MACH3GILLETTE MACH3

4994990000,,1 уп.1 уп.

3. Подарочный набор 3. Подарочный набор 

MEN DEEP EFFECT & FAMEN DEEP EFFECT & FA

3693690000,,1 уп.1 уп.

2. Подарочный набор 2. Подарочный набор 

SCHAUMA & FASCHAUMA & FA

3393390000,,1 уп.1 уп.

1. Подарочный набор 1. Подарочный набор 

SCHAUMA & FASCHAUMA & FA

2492490000,,1 уп.1 уп.

4. Подарочный набор 4. Подарочный набор 

OLD SPICEOLD SPICE

3693690000,,1 уп.1 уп.



5 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ИДЕЯ №3:

ПОКОРЯТĹ И ЗАВОЕВĸВАТĹ

8. Подарочный набор 8. Подарочный набор 

GILLETTE FUSION GILLETTE FUSION 

PROSHIELDPROSHIELD

119911990000,,1 уп.1 уп.

1. Подарочный набор DOVE MEN+CARE Гель для душа 250 мл + Дезодорант 150 мл + Шампунь 250 мл + Косметичка, арт. 574676. 2. Подарочный набор AXE APOLLO 

Гель для душа 250 мл + Дезодорант 150 мл + Туалетная вода 50 мл, арт. 574675. 3. Подарочный набор ADIDAS Парфюмированная вода 75 мл + Гель для душа 250 мл, арт. 
575693. 4. Подарочный набор GILLETTE FUSION Бритва c 1 сменной кассетой + Гель для бритья увлажняющий 75 мл, арт. 544550. 5. Подарочный набор GILLETTE 

FUSION PROSHIELD Бритва c 1 сменной кассетой + Гель для бритья увлажняющий 75 мл, арт. 573648. 6. Подарочный набор GILLETTE FUSION PROGLIDE Бритва 

FlexBall с 1 сменной кассетой + Гель для бритья 2-в-1 170 мл, арт. 573646. 7. Подарочный набор GILLETTE MACH3 TURBO Бритва c 1 сменной кассетой + Гель для бритья 

75 мл + Бальзам после бритья 50 мл + Чехол, арт. 573651. 8. Подарочный набор GILLETTE FUSION PROSHIELD Бритва c 1 сменной кассетой + Гель для бритья 2 в 1 170 мл 

+ Чехол для бритвы, арт. 573649. СКИДКА 10% НА ПОДАРОЧНЫЕ НАБОРЫ С ЭТОГО РАЗВОРОТА ПРИ ЕДИНОВРЕМЕННОЙ ПОКУПКЕ ОТ 10 ШТ. В ЛЮБОМ СОЧЕТАНИИ.

2. Подарочный набор 2. Подарочный набор 

AXE APOLLOAXE APOLLO

5595590000,,1 уп.1 уп.

5. Подарочный набор 5. Подарочный набор 

GILLETTE FUSION GILLETTE FUSION 

PROSHIELDPROSHIELD

7797790000,,1 уп.1 уп.

7. Подарочный набор 7. Подарочный набор 

GILLETTE MACH3 TURBOGILLETTE MACH3 TURBO

8998990000,,1 уп.1 уп.

6. Подарочный набор 6. Подарочный набор 

GILLETTE FUSION GILLETTE FUSION 

PROGLIDEPROGLIDE

8998990000,,1 уп.1 уп.

4. Подарочный набор 4. Подарочный набор 

GILLETTE FUSIONGILLETTE FUSION

6996990000,,1 уп.1 уп.

3. Подарочный набор 3. Подарочный набор 

ADIDASADIDAS

5995990000,,1 уп.1 уп.

1. Подарочный набор 1. Подарочный набор 

DOVE MEN+CAREDOVE MEN+CARE

4994990000,,1 уп.1 уп.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.6

ćДЕЯ №4:

ДЕЛОВОĈ ОБРАЗ

10. Сумка DS10. Сумка DS

149914990000,,1 шŖ.1 шŖ.

1. Зонт 1. Зонт 
MAGIC RAINMAGIC RAIN

6996990000,,1 шŖ.1 шŖ.

11. Сумка STEYR11. Сумка STEYR

349934990000,,1 шŖ.1 шŖ.

3. Кардиган  3. Кардиган  
TAILOR & SONTAILOR & SON

9999990000,,1 шŖ.1 шŖ.

899,00899,00

5. Ремень  5. Ремень  
KENNERKENNER

4. Ремень 4. Ремень 
KENNERKENNER

3993990000,,1 шŖ.1 шŖ.

8. Сорочка дл/р 8. Сорочка дл/р 
BROSTEMBROSTEM

6996990000,,1 шŖ.1 шŖ.

12. Машинка для чистки 12. Машинка для чистки 
обуви GASTRORAG JCX-12обуви GASTRORAG JCX-12

499949990000,,  

7. Сорочка 7. Сорочка 
FINE JOYCEFINE JOYCE

9999990000,,1 шŖ.1 шŖ.

9. Вешалка напольная 9. Вешалка напольная 
TARRINGTON HOUSE TARRINGTON HOUSE 
TangoTango

119911990000,,шŖ.шŖ.

2. Джемпер 2. Джемпер 
TAILOR & SONTAILOR & SON

9999990000,,1 шŖ.1 шŖ.

6. Сорочка 6. Сорочка 
TAILOR&SONTAILOR&SON

159915990000,,1 шŖ.1 шŖ.

1. Зонт мужской MAGIC RAIN. 2. Джемпер мужской TAILOR & SON состав: 100% хлопок, размеры: M-2XL, цвета в ассортименте. 3. Кардиган мужской 
TAILOR & SON состав: 100% хлопок, размеры: M-2XL, цвета в ассортмиенте. 4. Ремень мужской KENNER. 5. Ремень мужской KENNER. 4. Ремень мужской KENNER. 5. Ремень мужской KENNER. 6. Сорочка мужская 
TAILOR&SON состав: 100% хлопок, размеры: M-3XL, цвета в ассортименте. 7. Сорочка мужская FINE JOYCE состав: 80% хлопок, 20% полиэстер, цвета в ассортименте. 

8. Сорочка мужская дл/р BROSTEM состав: 60% хлопок, 40% полиэстер, цвета в ассортименте. 9. Вешалка напольная TARRINGTON HOUSE Tango 49х70х109 см, 

дерево, арт. 404078. 10. Сумка мужская DS. 11. Сумка мужская STEYR. 10. Сумка мужская DS. 11. Сумка мужская STEYR. 12. Машинка для чистки обуви GASTRORAG JCX-12 щетка для чистки, 2 щетки для 

полировки, дозатор крема для обуви, габариты: 258x400x240 мм, арт. 297521.
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ćДЕЯ №5:

ПРćЯТНО ć ПРАĉТćЧНО

8. Ключница 8. Ключница 
настеннаянастенная

9999990000,,шŖ.шŖ.

5. Кружка 5. Кружка 
МОЕМУ ГЕНЕРАЛУМОЕМУ ГЕНЕРАЛУ

119,00119,00

2. Ежедневник  2. Ежедневник  
недатированныйнедатированный

1891890000,,1 шŖ.1 шŖ.
3. Ежедневник 3. Ежедневник 
датированныйдатированный

2992990000,,1 шŖ.1 шŖ.

1. Настольный набор1. Настольный набор

5995990000,,1 шŖ.1 шŖ.

9. Шкатулка-фолиант9. Шкатулка-фолиант

5995990000,,шŖ.шŖ.

4. Кружка 4. Кружка 
БОЕВАЯ ПОДРУГАБОЕВАЯ ПОДРУГА

99,0099,00

6. Кружка 6. Кружка 
WORLD OF TANKS 2WORLD OF TANKS 2

139,00139,00

11. Чемоданы текстильные 11. Чемоданы текстильные 
L.LAMBERTAZZIL.LAMBERTAZZI

7. Кружка для папы7. Кружка для папы

99990000,,1 шŖ.1 шŖ.

1. Настольный набор Attache 10 предметов, вращающийся, арт. 579172 - черный/серый, арт. 579173 - черный/фуксия. 2. Ежедневник недатированный NEBRASKA 
SOFT SPACE мягкая обложка из кожзаменителя, формат А5, А6, цвета в ассортименте, арт. 579284, 579287, 579290. 3. Ежедневник датированный ELEGANCE INFOLIO 
формат А5, 352 стр., твердая обложка с резинкой, цвета в ассортименте, арт. 545366. 4. Кружка БОЕВАЯ ПОДРУГА керамика, 350 мл, арт. 590363. 5. Кружка МОЕМУ 
ГЕНЕРАЛУ фарфор, 310 мл, арт. 591579. 6. Кружка WORLD OF TANKS 2 фарфор, 350 мл, арт. 590361. 7. Кружка для папы керамика, 350 мл, арт. 590365. 8. Ключница 
настенная 17х25х5 см, дизайны в ассортименте, арт. 591604. 9. Шкатулка-фолиант в ассортименте, 21х13х5 см, 26х17х5 см. 10. Сумка дорожная L.LAMBERTAZZI 
арт. 577459, 577460, 577454, 577455. 11. Чемоданы текстильные L.LAMBERTAZZI 11. Чемоданы текстильные L.LAMBERTAZZI арт. 577461, 577462, 577463, 577456, 577457, 577458.

999,00999,00

48 см48 см

2299,002299,00

54 см54 см

2999,002999,00

69 см69 см

80 см80 см

3499,003499,00

10. Сумка дорожная 10. Сумка дорожная 
L.LAMBERTAZZIL.LAMBERTAZZI

6996990000,,36 ŕм36 ŕм



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.8

ИДЕЯ №6:

ПОДАȾОК ȿ УМОМ

IPS

5”4 ядра4 ядра

IPS

5”

USB 3.0USB 3.0

1 ТБ1 ТБ

7”

5. Беспроводная 5. Беспроводная 
мышь SVEN RX-525*мышь SVEN RX-525*

7997990000,,1 шт.1 шт.

Ультратонкий Ультратонкий 
дизайндизайн

6. Беспроводная 6. Беспроводная 
клавиатура SVEN клавиатура SVEN 
Elegance 5800*Elegance 5800*

8888880000,,1 шт.1 шт.

3G3G

4. Жесткий диск 4. Жесткий диск 
SEAGATE Expansion*SEAGATE Expansion*

399939990000,,1 шт.1 шт.

2 SIM-карты2 SIM-карты

2 SIM-карты2 SIM-карты

4G LTE4G LTE
3. Планшет DIGMA 3. Планшет DIGMA 
Optima Prime 3G*Optima Prime 3G*

299929990000,,1 шт.1 шт.

HD-звук HD-звук 
с DTS® Studioс DTS® Studio

Камера с углом Камера с углом 
обзора 85°обзора 85°

1. Смартфон MICROMAX 1. Смартфон MICROMAX 
Canvas Xpress 4G Q413*Canvas Xpress 4G Q413*

599959990000,,1 шт.1 шт.

2. Смартфон ACER 2. Смартфон ACER 
Liquid ZEST 4G (Z528)*Liquid ZEST 4G (Z528)*

839983990000,,1 шт.1 шт.

1. Смартфон MICROMAX Canvas Xpress 4G Q413* IPS экран 5” (1280x720), камеры 8 и 2 МП, встроенная память 16 ГБ, оперативная память 2 ГБ, 3G, 4G LTE, Wi-Fi, 

Bluetooth, GPS, ОС Android 5.1, арт. 591986. 2. Смартфон ACER Liquid ZEST 4G (Z528)* IPS-экран 5” (1280х720), 4х-ядерный процессор MediaTek MT6735P, встроенная память 
16 ГБ, оперативная память 2 ГБ, камеры 8 и 5 МП, Android 6.0 Marshmallow, 3G, 4G (LTE), Wi-Fi, Bluetooth 4.0, GPS, арт. 571460. 3. Планшет DIGMA Optima Prime 3G* экран 7” 

(1024x600), 4х-ядерный процессор Spreadtrum sc5735 1.2 Ггц, встроенная память 4 ГБ, фронтальная камера 0.3 МП, Wi-Fi, Bluetooth, 3G, GPS, Android 4.4, арт. 577025. 4. Жесткий 
диск SEAGATE Expansion* объем 1 ТБ, форм-фактор 2.5, арт. 560370. 5. Беспроводная мышь SVEN RX-525* 5 кнопок + колесо прокрутки, разрешение сенсора мыши 

1600 dpi, интерфейс USB, арт. 550008. 6. Беспроводная клавиатура SVEN Elegance 5800* 107 клавиш, интерфейс USB, арт. 544729.
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ИДЕЯ №7:

ИГȾА ПО ПȾАВИЛАМ И БЕЗ

Возврат Возврат 
к месту взлетак месту взлета

2 скорости2 скорости

Регулируемое Регулируемое 
межзрачковое межзрачковое 
расстояниерасстояние

Мертвая петляМертвая петля

4. Бинокль LEVENHUK 4. Бинокль LEVENHUK 
ATOM 8X21*ATOM 8X21*

159915990000,,  

А втоориентацияА втоориентация

Идеальный выбор Идеальный выбор 
для первого телескопадля первого телескопа

5. Телескоп-рефрактор 5. Телескоп-рефрактор 
LEVENHUK LABZZ T1*LEVENHUK LABZZ T1*

249924990000,,  

от 12 
лет

Деревянный корпус Деревянный корпус 
с покрытием с покрытием 
рояльный лакрояльный лак

2. Квадрокоптер р/у 2. Квадрокоптер р/у 
БЕСПИЛОТНИКБЕСПИЛОТНИК

249924990000,,  

Набор креплений Набор креплений 
в комплектев комплекте

3. Игровой набор 3. Игровой набор 
GAMDIAS 3 в 1*GAMDIAS 3 в 1*

199919990000,,1 шт.1 шт.

Многоцветная Многоцветная 
светодиодная светодиодная 
подсветкаподсветка

Работа около Работа около 
100 минут в режиме 100 минут в режиме 
непрерывной съемкинепрерывной съемки

1. Наушники 1. Наушники 
NOIZ NX300 GUNMETAL NOIZ NX300 GUNMETAL 
/ F800 WALNUT WOOD/ F800 WALNUT WOOD

6996990000,,1 шт.1 шт.

Возможность Возможность 
подключения подключения 
по USB к любому по USB к любому 
компьютерукомпьютеру

7. Проигрыватель 7. Проигрыватель 
пластинок пластинок 
ION PHOTON LP*ION PHOTON LP*

799979990000,,  

1. 1. Наушники NOIZ NX300 GUNMETAL / F800 WALNUT WOOD1. Наушники NOIZ NX300 GUNMETAL / F800 WALNUT WOOD чувствительность 96 Дб, импеданс 32 Ом, арт. 586047, 586046. 2. Квадрокоптер р/у БЕСПИЛОТНИК 
4-х канальный, 6-ти осевой гироскоп для стабилизации полета, функции автоориентации квадрокоптера с пульта управления, возврата к месту взлета по нажатию кнопки, мертвая петля, 

2 скорости, дальность управления до 100 метров, зарядка от USB, размер: 27 см. 3. Игровой набор GAMDIAS 3 в 1* клавиатура: 10 мультимедийных клавиш, мышь: настраиваемая 

RGB-подсветка, гарнитура: драйверы 40 мм, амбушюры со звукоизоляцией, арт. 582382. 4. Бинокль LEVENHUK ATOM 8x21* увеличение 8x, диаметр объектива 21 мм, поле зрения 

(на 1000 м): 128 м, реальный угол зрения 7,4°, в комплекте бинокль, ремешок, чехол, салфетка, арт. 591793. 5. Телескоп-рефрактор LEVENHUK LABZZ T1* диаметр объектива 

40 мм, фокусное расстояние 500 мм, полезное увеличение 40–83x, окуляры в комплекте: 6 мм (83х), 12,5 мм (40х), оборачивающий окуляр 1,5х, арт. 591795. 6. Экшн камера FULL HD 
С WI-FI + 1 аккумулятор в комплекте матрица 19 Мп, USB, HDMI, угол обзор 173°, Wi-Fi, автоматическое обновление приложения, поддержка карт памяти micro-SD до 64 Гб, арт. 
582419, 582420, 582421, 582422. 7. Проигрываль пластинок ION PHOTON LP* скорость проигрывания 33/45/78 обор/мин, воспроизведение через динамики ПК или линейный 

выход RCA, USB-порт, арт. 586313.

6. Экшн камера 6. Экшн камера 
FULL HD С WI-FI FULL HD С WI-FI 
+ 1 аккумулятор + 1 аккумулятор 
в комплектев комплекте

499949990000,,1 шт.1 шт.

Установлен Установлен 
на азимутальную на азимутальную 
монтировку, управление монтировку, управление 
которой не требует которой не требует 
знаний и навыковзнаний и навыков

++

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85; 
Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2; Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

С гарнитуройС гарнитурой

Металлический Металлический 
корпускорпус

Деревянный Деревянный 
корпускорпус

Цвета:Цвета:



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.10

ИДЕЯ №8:

ЛЮБИɀЕЛЮ 

И МАȿɀЕȾУ

2. Отвертка 2. Отвертка 

с автоматической с автоматической 

подачей битподачей бит

4994990000,,1 шт.1 шт.

149914990000,,1 шт.1 шт.

5. Дальномер 5. Дальномер 

ультразвуковойультразвуковой

3. Набор инструментов3. Набор инструментов

7997990000,,őńŅŒрőńŅŒр

199919990000,,őńŅŒрőńŅŒр

1. Набор инструментов1. Набор инструментов

1. Набор инструментов VIRA арт. 590637, 54 предмета. 2. Отвертка с автоматической подачей бит арт. 590639. 3. Набор инструментов VIRA арт. 590638, 

6 предметов. 4. Мультиотвертка универсальная арт. 556238. 5. Дальномер ультразвуковой Black&Decker дальность 12 м, измеряемые параметры: объем, 

длина, погрешность 0,5%, самонивелирующийся. 6. Набор отверток REMILING арт. 556239, 17 предметов. 7. Лазерный уровень Black&Decker настройка: ручная, 

количество лучей: 1, направление лучей горизонталь/вертикаль, длина волны, 635 нм, дальность измерения с/без приемником, -/3 м.

4. Мультиотвертка 4. Мультиотвертка 

универсальнаяуниверсальная

2992990000,,1 шт.1 шт.

6. Набор отверток 6. Набор отверток 

1991990000,,őńŅŒрőńŅŒр

7. Лазерный уровень7. Лазерный уровень

189918990000,, 1 шт. 1 шт.

6 предметов6 предметов

54 предмета54 предмета

17 предметов17 предметов

Дальность Дальность 
измерения 12мизмерения 12м
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ИДЕЯ №8:

ЛЮБИɀЕЛЮ И МАȿɀЕȾУ

4. Аккумуляторный 4. Аккумуляторный 

LED-фонарь Трофи TSP19LED-фонарь Трофи TSP19

5995990000,,шт.шт.

5. Фонарь 5. Фонарь 

с функцией радиос функцией радио

6996990000,,шт.шт.

119911990000,,шт.шт.

2. Ящик для инструментов 2. Ящик для инструментов 

STANLEYSTANLEY

1. Набор алюминиевых 1. Набор алюминиевых 
кейсов FAIRLINEкейсов FAIRLINE

279927990000,,шт.шт.

1. Набор алюминиевых кейсов FAIRLINE арт. 80326, 3 штуки, размеры: 460х330х160 мм, 380х260х120 мм, 330х210х90 мм. 2. Ящик для инструментов STANLEY 

ESSENTIAL арт. 556077, 16 дюймов, 41х21х19 см. 3. Фонарь-защитник.  4. Аккумуляторный LED-фонарь Трофи TSP19 арт. 557132, 19+18 белых светодиодов, 6 

ч непрерывной работы, подзарядка от сети 220В. 5. Фонарь с функцией радио арт. 587408, мощный светодиод 3Вт, возможность одновременной работы фонаря и радио. 

6. Аккумуляторный шуруповерт BOSCH PSR 1200 арт. 412838, мощность 12Вт, быстрозажимной патрон, 1 скорость, диаметр патрона 10 мм, макс. число оборотов 

холостого хода 700 об/мин, макс. диаметр сверления (дерево/ металл/ бетон) 20 мм / 10 мм, отсек для хранения бит в корпусе. 7. Дрель аккумуляторная BOSCH PSR 12/2 
арт. 412619, число оборотов холостого хода: 700 об./мин, в комплекте: кейс, 2 аккумулятора.

349934990000,,шт.шт.

6. Аккумуляторный 6. Аккумуляторный 

шуруповерт шуруповерт 
BOSCH PSR 1200BOSCH PSR 1200

3. Фонарь-защитник3. Фонарь-защитник

9999990000,,шт.шт.

16 дюймов16 дюймов

6 часов 6 часов 
непрерывной непрерывной 
работыработы

2 аккумулятора и 2 аккумулятора и 
кейс в комплектекейс в комплекте

7. Дрель 7. Дрель 

аккумуляторная аккумуляторная 

BOSCH PSR 12/2BOSCH PSR 12/2

499949990000,,шт.шт.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.12

ИДЕЯ №9:

ДЛЯ МАШИНЫ 

ȿ ХАȾАКɀЕȾОМ

2. Алкотестер 2. Алкотестер 

AUTOSTANDARTAUTOSTANDART

6996990000,, 1 шŖ. 1 шŖ.

299929990000,, 1 шŖ. 1 шŖ.

1. Автомобильный пылесос 1. Автомобильный пылесос 

BLACK & DECKER PD-1200AVBLACK & DECKER PD-1200AV

7. Термокружка R&B7. Термокружка R&B

3993990000,,1 шŖ.1 шŖ.

1. Автомобильный пылесос BLACK & DECKER PD-1200AV арт. 575777. 2. Алкотестер AUTOSTANDART арт. 531122. 3. Подарочный набор 

ароматизаторов DELISS арт. 591330. 4. Подушка на подголовник AUTOSTANDART арт. 531128. цвета: чёрный, серый. 5. Подушка на подголовник 

AUTOSTANDART арт. 570458. 6. Автомобильная сумка органайзер арт. 519389. 7. Термокружка R&B нержавеющая сталь. 450 мл. арт. 571350. 8. Накидка 

на сиденье деревянная. арт. 574127.

5. Подушка 5. Подушка 

на подголовник на подголовник 

AUTOSTANDARTAUTOSTANDART

599,00599,00

4. Подушка 4. Подушка 

на подголовник на подголовник 

AUTOSTANDARTAUTOSTANDART

5995990000,,1 шŖ.1 шŖ.
6. Автомобильная 6. Автомобильная 

сумка органайзерсумка органайзер

5995990000,,1 шŖ.1 шŖ.

8. Накидка на сиденье8. Накидка на сиденье

6996990000,, 1 шŖ. 1 шŖ.

3. Подарочный набор 3. Подарочный набор 

ароматизаторов ароматизаторов 

DELISSDELISS

1991990000,,1 шŖ.1 шŖ.
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ИДЕЯ №9:

ДЛЯ МАШИНЫ ȿ ХАȾАКɀЕȾОМ

7. Автомобильный 7. Автомобильный 

компрессор компрессор 

DAEWOO DW35L PlusDAEWOO DW35L Plus

199919990000,,1 шŖ.1 шŖ.

4. Набор “Техосмотр” 4. Набор “Техосмотр” 

камуфляжкамуфляж

119911990000,,1 шŖ.1 шŖ.

3. Разветвитель 3. Разветвитель 

прикуривателя прикуривателя 

AUTOSTANDARTAUTOSTANDART

5995990000,,1 шŖ.1 шŖ.

6. Ходовые огни LED 6. Ходовые огни LED 

AUTOSTANDARTAUTOSTANDART

8998990000,,ŗп.ŗп.

5. Зарядное 5. Зарядное 

устройство устройство 

BOSCH C3BOSCH C3

399939990000,,1 шŖ.1 шŖ.

2. Комбинированное устройство-2. Комбинированное устройство-

автомобильный видеорегистратор автомобильный видеорегистратор 

и радар-детектор PLAYME P200*и радар-детектор PLAYME P200*

699969990000,,1 шŖ.1 шŖ.

1. Видеорегистратор STEALTH DVR ST 100* разрешение записи: FHD 1280x720 при 30 к/с, угол обзора 90°, детектор движения в кадре, встроенный аккумулятор 200 мАч, поддержка 

карт памяти micro SD, арт. 587452. 2. Комбинированное устройство-автомобильный видеорегистратор и радар-детектор PLAYME P200* запись видео 1280x720 

при 30 к/с, экран 2.7”, датчик удара (G-сенсор), GPS, угол обзора 120°, диапазоны: X, К, Ka, USB, запись времени и даты, скорости, встроенный микрофон, встроенный динамик, арт. 558517. 

3. Разветвитель прикуривателя AUTOSTANDART 3 гнезда прикуривателя, 2 USB. 4. Набор “Техосмотр” камуфляж. 5. Зарядное устройство BOSCH C3 арт. 
464007, напряжение 6/12, система защиты от перегрузки, замыкания, неправильного подключения, возможность зарядки АКБ: 6 В - от 1,2 Ач до 14 Ач 12 В - от 1,2 Ач до 120 Ач. 6. Ходовые 

огни LED AUTOSTANDART арт. 575282, 12В, 4Вт, 2х8. 7. Автомобильный компрессор DAEWOO DW35L Plus 35 л. 8. Аппарат высокого давления KARCHER К 5 

basic арт. 523620, мощность 2,1 кВт, давление макс. 145 бар, производительность макс. 500 л/ч. 

8. Аппарат 8. Аппарат 
высокого давления высокого давления 

KARCHER К 5 basicKARCHER К 5 basic

15990159900000,,1 шŖ.1 шŖ.

Оповещение Оповещение 
о приближении о приближении 
к стационарным к стационарным 
камерам фиксации камерам фиксации 
скорости ДПСскорости ДПС

1. Видеорегистратор 1. Видеорегистратор 

STEALTH DVR ST 100*STEALTH DVR ST 100*

149914990000,, 1 шŖ. 1 шŖ.

Производительность Производительность 
500 л/ч500 л/ч

35 л/ч35 л/ч

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85; 
Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2; Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.14

ИДЕЯ №10:

ОɀДЫХ ȿО ВКУȿОМ

5. Решетка для барбекю

3593590000,,1 шт1 шт

4. Мангал сборный 

FIREWOOD

129912990000,,1 шт1 шт

3. Мангал походный

1991990000,,1 шт1 шт

7. Набор шампуров шампуров 

в чехле

1591590000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

6. Стул складной 

FIREWOOD с сумкой

2992990000,,1 шт1 шт

2. Мангал сборный

1591590000,,1 шт1 шт

129912990000,,1 шт1 шт

1. Набор для гриля ТН

1. Набор для гриля ТН в наборе: лопатка, вилка, щипцы, нож, кисть, материал: нержавеющая сталь. 2. Мангал сборный размер: 40х24х24 см, материал: сталь 0,5 мм, вес: 
1,5 кг, без шампуров. 3. Мангал походный размер мангала: 40х30х35 см, материал: сталь 0,7 мм, 6 шампуров в комплекте, длина шампуров: 35 см, материал шампуров: сталь 0,5 мм. 

4. Мангал сборный FIREWOOD размер: 34х26х40 см, материал: сталь 1,5 мм, вес: 4,4 кг. 5. Решетка для барбекю размер: 31х21х1,8 см материал: сталь, деревянная ручка. 

6. Стул складной FIREWOOD с сумкой размер: 22х28х42 см, материал: сталь, полиэстер, цвет: камуфляж. 7. Набор шампуров в чехле угловые, количество: 6 штук, длина: 

50 см, материал: сталь 0,7 мм.
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ćДЕЯ №11:

ОȿОБЕННОȿɀć ХОȾОШЕĈ 

ȾЫБАЛĉć
2”

5. Термос LEATHER

4994990000,,500 Őŏ.500 Őŏ.

4. Термос TOURIST

5995990000,,700 Őŏ.700 Őŏ.

Ударопрочный корпус Ударопрочный корпус 
с металлическими с металлическими 

вставкамивставками

3. Сушка для обуви 

5995990000,,шт.шт.

2 SIM-карты2 SIM-карты

7. Нож - визитка

249,00249,00

399939990000,,1 шт.1 шт.

1. Защищенный телефон 

TEXET TM-513R*

8. Нетонущий нож 

REMILING

2992990000,,шт.шт.

1. Защищенный телефон TEXET TM-513R* экран 2” (240x320), камера 2 МП, microSD/SDHC (до 16 ГБ), Bluetooth, FM-радио, арт. 521770. 2. Ящик пластиковый арт. 556125,

19 дюймов, цвета: камуфляж, “рыбак”. 3. Сушка для обуви ультрафиолетовая TIMSON 7 х 14 х 4 см, для дезинфекции, удаления запахов и грибков, арт. 228834. 4. Термос 

TOURIST нержавеющая сталь, арт. 571647, 700 мл, арт. 571646, 1л. 5. Термос LEATHER нержавеющая сталь, 500 мл, арт. 571461. 6. Раскладной нож арт. 377704, длина 20 см 

режущая часть 8 см. 7. Нож - визитка арт. 521744. 8. Нетонущий нож REMILING арт. 231739, материал: нержавеющая сталь с прочными пластиковыми ножнами, крепление на 

ремне, 5 лет гарантии. 9. Мультиинструмент с чехлом REMILING арт. 76427, 25 в 1. 10. Многофункциональный нож арт. 575674.

10. Многофункциональный нож

149,00149,00

2. Ящик пластиковый

9999990000,,шт.шт.

6. Раскладной нож

349,00349,00 шт. шт.

шт.
449,00449,00 шт.

9. Мультиинструмент 
REMILING

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85; 
Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2; Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

19 дюймов19 дюймов

669,00669,00 1 л.
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ИДЕЯ №12:

МУЖȿКАЯ ВЫДЕȾЖКА

6. Кружка для пива 
ПИНТА БОГАТЫРИ

79790000,,1 шт.1 шт.

10. Штопор 
ATTRIBUTE VIVA

3993990000,,  

Cенсорное Cенсорное 
управлениеуправление

1. Бокалы для пива LUMINARC FRENCH BRASSERIE, арт. 520051, стекло, 620 мл, 2 шт. 2. Серия бокалов BOHEMIA GASTRO, стекло, арт. 392055, бокал для вина, 

650 мл, 6 шт., арт. 392043, бокал для шампанского, 220 мл, 6шт., арт. 392052, бокал для мартини, 280 мл, 6 шт., арт. 392057 бокал для вина, 580 мл, 6 шт., арт. 392058, бокал для бренди 

690 мл, 6 шт., арт. 392054, бокал для вина, 570 мл, 6 шт., 3. Стакан для пива SPIEGELAU КЛАССИК, стекло, 600 мл арт. 567805, 567837. 4. Бокал LUMINARC SIGNATURE 
стекло, арт. 520968, бокал, 250 мл,. 5. Декантер PASABAHCE CELEBRATION, стекло, 1,7 л, арт. 445092. 6. Кружка для пива ПИНТА БОГАТЫРИ, стекло, 500 мл, арт. 564745. 

7. Бокал для пива BOHEMIA ОХОТА, стекло, 550 мл, дизайн в ассортименте, бокал в индивидуальной упаковке, арт. 591360. 8. Мадлер FACKELMANN PRO, арт. 540521 

22 см дерево, 2 шт. в упаковке. 9. Шейкер H-LINE, арт.451340, 700 мл, арт.451341, 500 мл, арт.451340, 700 мл. 10. Штопор ATTRIBUTE VIVA, арт.570878, 23 см, 2 функции. 

11. Винный шкаф GASTRORAG JC-16C, термоэлектрический (без компрессора), вместимость 6 бутылок, объем: 16 л, стеклянная дверца, подсветка, арт. 513941.

1. Бокалы для пива 
LUMINARC 
FRENCH BRASSERIE

2292290000,,2 шт.2 шт.

5. Декантер 
PASABAHCE 
CELEBRATION

4594590000,,1 шт.1 шт.

11. Винный шкаф 
GASTRORAG JC-16C

699969990000,,  

3. Стакан для пива 
SPIEGELAU КЛАССИК

4494490000,,1 шт.1 шт.

8. Мадлер 
FACKELMANN PRO

399,00399,00

9. Шейкер H-LINE

3993990000,,  

7. Бокал для пива 
BOHEMIA ОХОТА

6996990000,,1 шт.1 шт.

2. Серия бокалов 
BOHEMIA GASTRO

9999990000,,6 шт.6 шт.

арт.451340 700 мл.

4. Бокал 
LUMINARC 
SIGNATURE

59590000,,1 шт.1 шт.

79,0079,00
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3. Штоф 
MAGNATE

99990000,,1 шт.1 шт.
4. Набор стопок 
ГЛАДКИЙ

99990000,,6 шт.6 шт.

7. Бокал для коньяка 
LUMINARC ДОМИНО

69690000,,1 шт.1 шт.

2. Ведро для льда 
и 4 стакана 
LUMINARC ЭЛИЗЕ

5995990000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

5. Глобус-бар

399939990000,,1 шт.1 шт.

14. Набор ГУСЬ 
ХРУСТАЛЬНЫЙ 
ВЕРСАЧЕ

5995990000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

12. Дистиллятор домашний 
ПЕРВАЧ ЭЛИТ*

599959990000,,  

6 шт.

1 набор

13. Набор для виски 
BOHEMIA ФЛОРАЛ
графин + 2 стакана

2999,002999,00

11. Графин 
для водки 
H-LINE

229,00229,00 1 шт.

10. Графин для водки 
PASABAHCE КАРАТ

199,00199,00 1 шт.

9. Графин-штоф 
в ассортименте

69690000,,1 шт.1 шт.

1. Серия 
BOHEMIA QUADRO

139913990000,,6 шт.6 шт.

6. Серия бокалов 
ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ 
КАСКАД/ЛИЛИЯ/ВЕНЗЕЛЬ/
ВЕРСАЧЕ/МАХАРАДЖИ

7997990000,,6 шт.6 шт.

1. Серия BOHEMIA QUADRO, стекло, арт. 391732, стопка QUADRO, 50 мл, 6 шт., арт. 468682, стопка QUADRO, 55 мл, 6 шт., арт. 404073, стакан для виски QUADRO, 340 мл., 6 шт., 
арт. 468683, стакан высокий QUADRO, 350 мл., 6шт., 2. Ведро для льда и 4 стакана LUMINARC ЭЛИЗЕ, стекло, арт. 590290. 3. Штоф MAGNATE стекло, арт. 591064, 

400мл, арт. 591063, 750мл. 4. Набор стопок ГЛАДКИЙ, стекло, арт.556801, 50 мл, 6 шт. 5. Глобус-бар, 33 см, арт. 468073, настольный светлый. 6. Серия бокалов 
ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ КАСКАД/ЛИЛИЯ/ВЕНЗЕЛЬ/ВЕРСАЧЕ/МАХАРАДЖИ, стекло, арт. 574884, стопка ВЕРСАЧЕ, 60 мл, 6 шт., арт.579626, стопка ЗМЕЙКА, 

60 мл., 6шт., арт. 579631 стопка МАХАРАДЖА, 60 мл., 6шт., арт. 579666, стопка КАСКАД, 60 мл., 6шт., арт. 582399, стопка ВЕНЗЕЛЬ 60 мл., 6шт., арт. 582411 стопка ЛИЛИЯ, 60 мл., 

6 шт., арт. 579644, бокал МАХАРАДЖА, 400 мл., 6шт., арт. 579667, бокал КАСКАД, 410мл., 6шт., арт. 579690, бокал ВЕРСАЧЕ, 410мл., 6шт., арт. 582404, бокал ВЕНЗЕЛЬ, 400 мл., 6шт., 
арт. 582413, бокал ЛИЛИЯ, 400 мл., 6шт. 7. Бокал для коньяка LUMINARC ДОМИНО, стекло, арт. 590280, 410 мл., 1 шт. 8. Штоф BORMIOLI ROCCO КЭПИТОЛ стекло, 

700 мл, арт. 485681. 9. Графин-штоф в ассортименте, стекло, 500 мл, арт. 583692, 583693, 583694, 583695, 583696. 10. Графин для водки PASABAHCE КАРАТ, 
стекло, 500мл, арт. 545045. 11. Графин для водки H-LINE, стекло, 500 мл, арт. 482025. 12. Дистиллятор домашний ПЕРВАЧ ЭЛИТ*, арт.590914, 14 л, термометр, 

клапан избыточного давления, сухопарник со сливом отходов, охладитель, съемная крышка *для домашнего применения, реализация изготовленной продукции запрещена законом, в целях 
безопасного использования строго следуйте инструкции. 13. Набор для виски BOHEMIA ФЛОРАЛ графин + 2 стакана стекло, арт. 434004. Набор для виски BOHEMIA ФЛОРАЛ. 

14. Набор ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ ВЕРСАЧЕ, стекло, штоф и 6 стопок арт. 579623.

8. Штоф 
BORMIOLI ROCCO 
КЭПИТОЛ

659,00659,00 1 шт.

1999,001999,00

6 шт.189,00189,00

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85; 
Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2; Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31
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ИДЕЯ №13:

ИȿɀИННОМУ ПОВАȾУ

9. Гриль 

MAXWELL MW-1960*1960*

299929990000,,  

5. Пресс для гамбургеров

5995990000,,  

2. Нож с точилкой 

STAY SHARP

6996990000,,  

1. Доска разделочная 

BIG PIG

3993990000,,  

6. Сковорода-вок 

OURSSON DIAMOND

159915990000,,  

4. Сковорода-гриль 

НЕВА МЕТАЛЛ ПОСУДА

299929990000,,  

3. Набор ножей 

с подставкой

199919990000,,  

10. Термометр 

для мяса FACKELMANN

2992990000,,  

Возможность использовать Возможность использовать 
как открытый грилькак открытый гриль

1 набор, 4 шт.399,00399,00

7. Набор ножей 

для стейка WOOD

8. Набор ножей 

для стейка STEEL

5995990000,,1 őńŅŒр, 4 шт.1 őńŅŒр, 4 шт.

1. Доска разделочная BIG PIG арт.572753, 38х25 см, бамбук. 2. Нож с точилкой STAY SHARP арт.569438, нож 20 см, точилка-чехол. 3. Набор ножей с подставкой 

арт.567729, 4 ножа+топорик. 4. Сковорода-гриль НЕВА МЕТАЛЛ ПОСУДА арт.554564, 26 см, литой алюминий, подходит для индукционных плит. 5. Пресс для гамбургеров 

арт.572757, двойной. 6. Сковорода-вок OURSSON DIAMOND арт.554564, 590987, 26/28 см, литой алюминий, подходит для индукционных плит. 7. Набор ножей для стейка 

WOOD арт. 566994 нержавеющая сталь, дерево, 4 шт. 8. Набор ножей для стейка STEEL арт. 566995, нож с металлической ручкой 4шт. 9. Гриль MAXWELL MW-1960* 

мощность 2000 Вт, механическое управление, антипригарное покрытие, ёмкость для сбора жира, скребок для чистки рабочей поверхности, терморегулятор, арт.574766. 10. Термометр 

для мяса FACKELMANN арт.291217.
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ИДЕЯ №14:

ЗА НОВЫМ РЕКОРДОМ!

7. Сумка спортивная 

STEYR
 

129912990000,,1 шт.1 шт.

9. Рюкзак ACTIVE
 

3993990000,,1 шт.1 шт.

3. Гантель сборная

159915990000,,1 шт1 шт

2. Наушники
 STENN SH190WP*

3993990000,,1 шт1 шт

1. Скамья для пресса прямая 

ACTIVE

279927990000,,1 шт1 шт

4. Дартс

4994990000,,1 шт1 шт

8. Носки спортивные 

PRINCE

1091090000,,  

5. Спортивный 

домашний комплекс 

3 в 1

269926990000,,1 шт1 шт

6. Бутылка SPORT

2492490000,,1 шт.1 шт.

1. Скамья для пресса прямая ACTIVE размер: 116х33х14 см, максимальная нагрузка: 100 кг, складная. 2. Наушники STENN SH190WP* диапазон воспроизводимых частот 
20 - 20000 Гц, чувствительность 105 дБ, импеданс 32 Ом, арт. 591792. 3. Гантель сборная максимальный вес: 10 кг, длина грифа - 45 см, 4 диска весом - 1,25 кг, 2 диска весом- 2,5 кг. 
4. Дартс диаметр: 36 см, 6 дротиков в комплекте. 5. Спортивный домашний комплекс 3 в 1 пресс, брусья, подтягивание, размер: 100х75х44 см, максимальная нагрузка: 100 кг. 
6. Бутылка SPORT алюминий, полипропилен, силикон, 750 мл, арт. 570142. 7. Сумка мужская спортивная STEYR. 8. Носки мужские спортивные PRINCE цвета: 

белый, черный, размеры: 39-46, арт. 565033. 9. Рюкзак ACTIVE.

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85; 
Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2; Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

удобные наушники удобные наушники 
для занятия для занятия 

спортомспортом

ВодонепроницаемыеВодонепроницаемые
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ИДЕЯ №15:

ДЛЯ ЛЮБИМОГО 

ДОСУГА

4. ОДИН ДОМА. 
ГОТОВИМ БЕЗ МАМЫ, 
БАБУШКИ И ЖЕНЫ 6+

4994990000,,  

1. МАСТЕР ЗОЛОТЫЕ РУКИ 12+ Эта книга рассказывает о современных методах и приемах ремонта и обновления квартиры или дома от наклеивания обоев, укладки напольного 

покрытия, до замены электропроводки, ремонта кранов и монтажа теплого пола. 2. ИЗОБРЕТЕНИЯ И ОТКРЫТИЯ 6+ Эта энциклопедия отлично подойдет для всей семьи, в ней 

рассказывается о самых интересных открытиях, которые навсегда изменили наш мир. арт. 592268. 3. КНИГА ИДЕЙ LEGO MINDSTORMS EV3 16+ С этой книгой Вы научитесь 
собирать останавливающиеся автомобили, управляемые гусеничные машины, стреляющие шариками устройства, и другие удивительные механизмы. арт. 592272. 4. ОДИН ДОМА. 
ГОТОВИМ БЕЗ МАМЫ, БАБУШКИ И ЖЕНЫ 6+ Книга подойдет на все случаи жизни: если нужно приготовить простой ужин, удивить гостей какимнибудь блюдом или накрыть 
прздничный стол. арт. 592265. 5. ПУТЕВОДИТЕЛЬ ПО ЗВЕЗДНОМУ НЕБУ РОССИИ 6+ Эта книга расскажет о красивейщих созвездиях, самых ярких звездах, о Млечном Пути и 

других галактиках. арт. 592264. 6. 100 МЕСТ ДЛЯ НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН 16+ Эта книга поможет вам понять, где еще вы хотели бы побывать, что увидеть, испытать и попробовать 
арт. 592263. 7. БИБЛИЯ СТИЛЯ. ДРЕССКОД МУЖЧИН 12+ Эта книга простым языком познакомит читателя с правилами дресскода, даст практичные рекомендации по выбору 
костюма, рубашки и галстука. арт. 592260. 8. ЧЕТЫРЕ СЕЗОНА РЫБОЛОВА 6+ В этой книге автор собрал все секреты ловли крупной хищной и нехищной рыбы в разные сезоны, все 

маленькие и большие хитрости, позволяющие “уходить от нуля” даже в самые бесклевые периоды. арт. 592261. 9. Мужская еда. Блюда из мяса и рыбы 12+ Блюда из мяса и 

рыбы знатное угощение. Без них не обходится никакая веселая компания и праздник. Книга дополнена хорошими и умелыми рассказами об охоте и животных арт. 562007. 10. ИСКУССТВО 
ДОМАШНЕГО ПИВОВАРЕНИЯ 18+ Эта книга научит вас варить пиво самым простым и доступным способом. арт. 592276. 

1. МАСТЕР 
ЗОЛОТЫЕ РУКИ 12+

9999990000,,  

5. ПУТЕВОДИТЕЛЬ 
ПО ЗВЕЗДНОМУ НЕБУ 
РОССИИ 6+

3993990000,,  

7. БИБЛИЯ СТИЛЯ. 
ДРЕССКОД МУЖЧИН 12+

4994990000,,  

10. ИСКУССТВО ДОМАШНЕГО 
ПИВОВАРЕНИЯ 18+

6996990000,,  

8.ЧЕТЫРЕ СЕЗОНА 
РЫБОЛОВА 6+

3993990000,,  

6. 100 МЕСТ ДЛЯ
НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН 16+

7997990000,,  

3. КНИГА ИДЕЙ LEGO 
MINDSTORMS EV3 16+

7997990000,,  

2. ИЗОБРЕТЕНИЯ 
И ОТКРЫТИЯ 6+

2992990000,,  

9. Мужская еда. 
Блюда из мяса и рыбы 12+

6996990000,,1 шт.1 шт.
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ИДЕЯ №15:

ДЛЯ ЛЮБИМОГО ДОСУГА

4. World of Tanks. 
Боевое руководство 
командира танка 12+

129912990000,,  

2. Библия байкера: 291 
непреложный закон 
о снаряжении, вождении 
и ремонте 16+

9999990000,,  

5. Азбука 
электроники 12+

4994990000,,  

3. Викинг. Исторический 
путеводитель по эпохе 
князя Владимира 16+

7997990000,,  

1. Как “Звездные Войны” 
покорили Вселенную 16+

6996990000,,  

1. Как "Звездные Войны" покорили Вселенную 16+. Эта книга о феноменальном успехе знаменитой киносаги “Звездные войны”. Почему Джордж Лукас вообще стал снимать 
эти фильмы? Как они достигли такого успеха? арт. 592273. 2. Библия байкера: 291 непреложный закон о снаряжении, вождении и ремонте 16+ Эта книга станет 
незамениным помощником любого мотоциклиста. Она представляет собой обширный, всесторонний мануал и содержит 291 ответ на вопрос, которым задавался каждый байкер. арт. 592271. 

3. Викинг. Исторический путеводитель по эпохе князя Владимира 16+ Исторический подарочный путеводитель, который освещает один из важнейших и наиболее 

драматических периодов древней русской истории правлению князя Владимира. арт. 592269. 4. World of Tanks. Боевое руководство командира танка 12+ Эта книга станет 
отличным подарком как для новичкой, так и для продвинутых игроков. В книге приведены стратегии и тактические хитрости, советы по ведению боя и справочные материалы. арт. 592266. 

5. Азбука электроники 12+ Книга рассказывает о том, как делать своими руками электронные устройства от самых простых схем на выключателях и батарейках до более сложных. 
6. Подарочная упаковка и сумки в ассортименте

6. Подарочная 
упаковка и сумки

29290000,,  от



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.22

ИДЕЯ №16:

БОЛЬШАЯ ИГРА 

ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ

подарок

от 13 
лет

2. Игра 

НАХОДКА ДЛЯ ШПИОНА

6996990000,,  

от 8 
лет

5. Набор 5. Набор 

для опытовдля опытов

4294290000,,  

8. ЛЕГО 10845 

МОЯ ПЕРВАЯ КАРУСЕЛЬ

Трейлер
арт. 521992

* подарочный артикул необходимо 

пробить вместе с основным артикулом

3. ЛЕГО 60150 

ФУРГОН-ПИЦЦЕРИЯ

1. Трек 

БИТВА С ДРАКОНОМ

249924990000,,  

4. ЛЕГО 60149 

ВНЕДОР С ПРИЦЕПОМ

6. ЛЕГО 60148 

ГОНОЧНАЯ КОМАНДА
7. ЛЕГО 60147 

РЫБОЛОВНЫЙ КАТЕР
9. ЛЕГО 10847 

ПОЕЗД СЧИТАЙ И ИГРАЙ

9499490000,,  9499490000,,  

9499490000,,  

9499490000,,  

9499490000,,  

139913990000,,  

Набор 

из 3 машинок
арт. 359671

1. Трек БИТВА С ДРАКОНОМ. 2. Игра НАХОДКА ДЛЯ ШПИОНА. 3. ЛЕГО 60150 ФУРГОН-ПИЦЦЕРИЯ. 4. ЛЕГО 60149 ВНЕДОР С ПРИЦЕПОМ. 3. ЛЕГО 60150 ФУРГОН-ПИЦЦЕРИЯ. 4. ЛЕГО 60149 ВНЕДОР С ПРИЦЕПОМ. 5. Набор 

для опытов в ассортименте. 6. ЛЕГО 60148 ГОНОЧНАЯ КОМАНДА. 7. ЛЕГО 60147 РЫБОЛОВНЫЙ КАТЕР. 8. ЛЕГО 10845 МОЯ ПЕРВАЯ КАРУСЕЛЬ. 6. ЛЕГО 60148 ГОНОЧНАЯ КОМАНДА. 7. ЛЕГО 60147 РЫБОЛОВНЫЙ КАТЕР. 8. ЛЕГО 10845 МОЯ ПЕРВАЯ КАРУСЕЛЬ. 9. ЛЕГО 

10847 ПОЕЗД СЧИТАЙ И ИГРАЙ..

Купи трек БИТВА С ДРАКОНОМ, 
возьми подарок на выбор: 
Набор из 3 машинок или Трейлер*



23 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ИДЕЯ №17:

ДЕɀȿКОЕ КОȾОЛЕВȿɀВО4 
года

12-14 
лет

3. Детский пуф 3. Детский пуф 

8998990000,,  

1. Набор для бокса детский ЛИДЕР перчатки, лапы, пояс возраст: 4+. 2. Комплект постельного белья HOT WHEELS + машинка в ПОДАРОК, 100% хлопок, цвета 

в ассортименте, 1,5 спальный, арт 551093. 3. Детский пуф ПОЖАРНАЯ/ПОЛИЦЕЙСКАЯ МАШИНКА, складной, с ящиком для хранения, максимальная нагрузка 100 кг, габариты: 

260x310x550 мм, арт. 538792, 563228. 4. Набор детской посуды МИНЬОНЫ, стекло, 3 предмета, арт. 574817. 5. Серия ANGRY BIRDS, стекло, арт. 567813 тарелка 19 см, 

арт. 567816 салатник 13 см, арт. 567817 кружка 250 мл, любой артикул серии. 6. Боксеры для мальчика STAR WARS, цвета: синий, бордовый размеры: 122-146. 7. Носки для 
мальчика STAR WARS, цвета: серый, темно-синий размеры: 16-24. 8. Альбом для рисования HOT WHEELS формат А4, 20 листов, 120 гр, арт.566195. Фломастеры Erich 
Krause 12 цветов, арт.148604. 9. ИЛЛЮСТИРОВАННЫЙ АТЛАС 12+ Эта книга откроет для ребенка жизнь величайших воинов мировой истории, представляя их вооружение, тактику 
ведения боя, искусство войны и славные деяния. арт. 586906. 10. СУПЕР-ТЕХНИКА 3+. Эта книга познакомит ребенка с миром авиации, утройством самолетов и их управлением. арт. 
588167. 11. ГОВОРЯЩАЯ КНИЖКА. С этими удивительными книжками для ребенка оживет целый мир техники и животных. С помощью специального приложения, ребенок услышит 
как воет сирена и грозно рычит лев. арт. 588843. 12. ПЕРВАЯ КНИГА ДЛЯ САМЫХ МАЛЕНЬКИХ 0+ Книга для занятий с ребенком содержит много наглядных красочных картинок. 

арт. 582799. 13. ЭТИКЕТ ДЛЯ ДЕТЕЙ РАЗЛИЧНЫХ ЛЕТ 6+ Эта книга расскажет ребенку о правилах поведения и этикета. Книга написана в стихах, чтобы ребенку было веселее и 

интереснее ее читать. арт. 588643. 14. АЗБУКА. ЛЮБИМЫЕ СКАЗКИ. Эта красочная книгаперевертыш лучший подарок для дошколят и первоклашек. Ребенок научится распознавать 
буквы и читать, играть и рифмовать, мечтать и фантазировать. арт. 588662. 

1. Набор для бокса 

9999990000,,1 шт1 шт

10. СУПЕР-ТЕХНИКА 3+10. СУПЕР-ТЕХНИКА 3+

3993990000,,1 шт.1 шт.

6. Боксеры 6. Боксеры 
STAR WARSSTAR WARS

3393390000,, 1 шт. 1 шт.

2. Комплект постельного 2. Комплект постельного 
белья HOT WHEELS белья HOT WHEELS 

129912990000,,1 шт1 шт

5. Серия посуды
ANGRY BIRDS

1291290000,,1 шт.1 шт.

12. ПЕРВАЯ КНИГА ДЛЯ 
САМЫХ МАЛЕНЬКИХ 0+

2992990000,,1 шт.1 шт.

от 6 
мес.

6-8 
лет

13. ЭТИКЕТ ДЛЯ ДЕТЕЙ 13. ЭТИКЕТ ДЛЯ ДЕТЕЙ 
РАЗЛИЧНЫХ ЛЕТ 6+РАЗЛИЧНЫХ ЛЕТ 6+

3493490000,,1 шт.1 шт.

4-6 
лет

11. ГОВОРЯЩАЯ КНИЖКА11. ГОВОРЯЩАЯ КНИЖКА

2992990000,,1 шт.1 шт.
0+

14. АЗБУКА. 14. АЗБУКА. 
ЛЮБИМЫЕ СКАЗКИЛЮБИМЫЕ СКАЗКИ

9999990000,,1 шт.1 шт.

9. ИЛЛЮСТИРОВАННЫЙ 9. ИЛЛЮСТИРОВАННЫЙ 
АТЛАС 12+АТЛАС 12+

5995990000,,1 шт.1 шт.

4. Набор посуды 
МИНЬОНЫ

4994990000,,1 őńŅŒŔ1 őńŅŒŔ

7. Носки 
STAR WARS

75750000,, œńŔń œńŔń

8. Альбом 8. Альбом 
для рисования для рисования 
HOT WHEELSHOT WHEELS

99990000,,1 шт.1 шт.

Фломастеры Фломастеры 
Erich KrauseErich Krause

59590000,,1 шт.1 шт.

МашинкаМашинка
В ПОДА РОКВ ПОДА РОК

с ЗD-иллюстрациями с ЗD-иллюстрациями 
и ЗD очкамии ЗD очками



ИДЕЯ №18:

МУЖСКАЯ 

КОЛЛЕКЦИЯ

ФАБРИКА АЦТЕК ООО, ПРОКТЕР ЭНД ГЭМБЛ ДИСТРИБКОМПАНИЯ ООО, ООО ЮНИЛЕВЕР РУСЬ, ХЕНКЕЛЬ РУС ООО, КОТИ БЬЮТИ ООО, ТЕХНОЛОГИИ СВЯЗИ ООО, ТД АБСОЛЮТ ООО, ХАСКЕЛ 

ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ  ИНТЕР-СТЕП ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ЭКСМО ООО, МИРСТ OOO, О-СИ-ЭС-ЦЕНТР ООО, ПАНОРАМА ГРУП ООО, АРЕАЛИКА ООО, КЛИН КАР КОМПАНИ ООО, РОСМЭН ООО, 

БЕЛОНИЯ М ООО, СПЕКТРУМ БРЭНДС АО, ФИЛИПС ООО, ГОЛДЕР-ЭЛЕКТРОНИКС ООО, ВИП МАРКЕТ ООО, ТИМСОН ООО, АКЦЕПТ ООО, КОМФИЛЮКС ООО, ДАИС ООО, КЕРХЕР ООО, ДИ АЙ ВАЙ ТУЛЗ ООО, ПЛАСТИК РЕПАБЛИК 

ООО, РЕМИЛИНГ 2000 ООО, МАСТЕР-ТРЕЙД ООО, АЙ ДЖИ АЙ ООО, ТОПСЕРВИС ЭЛЕКТРОМАРКЕТ ООО, ИНТЕРРА ООО, РОССИЙСКАЯ ДИСТРИБЬЮЦИЯ ООО, ПРОМТОРГСЕРВИС ООО, ИНФОТЕКС ООО, ТПК ДМ ТЕКСТИЛЬ 

МЕНЕДЖМЕНТ АО, ТДЛ ТЕКСТИЛЬ ООО, СПОРТЦЕНТР ООО, СПОРТ И МОДА ООО, СЕВЗАПУГОЛЬ ООО, СТАЙЛГРУПП ООО, КАРИНТИЯ ООО, МАРАКС ООО, КАРИНТИЯ-ОПТ ООО, МАЛЫШЕВ ИВ ИП, ПАЛЛАДИУМ ООО, ДЖИНСЛАБ 

ООО, ВЕСТИС ООО, АРСТ ООО, ИНКОМФОРТ ООО, ВЕСЕЛЫЙ МАЛЫШ ООО, ГРАНВИЛЬ ООО, ТЦ КОМУС ООО, АЛЬЯНС ЗАО, ЛЕГО ООО, МИР ХОББИ ООО, МАТТЕЛ ООО, ГЕМЛЮКС ООО, ФАКЕЛЬМАНН ООО, НЕВА МЕТАЛЛ 

ПОСУДА ЗАО, ОРСОН ООО, АТРИБУТ ВАШЕГО ДОМА ООО, ПИЛОТ МС ООО, ТД ДОМИНАНТА ООО, МОБИЛЬНЫЙ ГОРОД ООО, ОФИС ПРЕМЬЕР АО, РЕЛЬЕФ-ЦЕНТР ООО, АРТ ДИЗАЙН М  ООО, МАКСИ-СТАЙЛ ООО, ОПТТОРГСОЮЗ 

ООО, КОМПАНИЯ АРКА ООО, ДОМЕНИК СНГ ОООКОМПАНИЯ СИМПЛ ООО, КОРАЛЛ ООО, ОПТПРОМТОРГ ООО, ГЛОБАЛ МАРКЕТ ГРУПП ООО, ДП-ТРЕЙД ООО, БОГЕМИЯ ТРЕЙДИНГ ООО

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
вы можете найти на нашем сайте  

www.metro-cc.ru

 Горячая линия для клиентов METRO 

(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

Москва и Московская область, Санкт-Петербург, Нижний Новгород, Казань, Самара, Ростов-

на-Дону, Краснодар, Уфа, Екатеринбург, Челябинск, Тюмень, Пермь, Сургут, Новосибирск, 

Красноярск, Иркутск, Ярославль, Воронеж, Рязань, Тула, Липецк, Курск, Калуга, Брянск, 

Иваново, Тверь, Смоленск, Серпухов, Владимир, Орел, Белгород, Тольятти, Саратов, Ульяновск, 

Набережные Челны, Пенза, Чебоксары, Волгоград, Ставрополь, Астрахань, Пятигорск, 

Новороссийск, Киров, Оренбург, Ижевск, Магнитогорск, Стерлитамак, Нижний Тагил, Омск, 

Новокузнецк, Барнаул, Томск, Кемерово, Архангельск, Калининград

урск  

за  

рск 

фа 

Предложение действительно в торговых центрах городов:1017594

ПОСТАВЩИКИ

Футболка мужская 
MAER,FINE JOYCE
состав: 100% хлопок 

размеры: M-2XL

4994990000,,1 шт.1 шт.

1691690000,,1 шт.1 шт. 4994990000,,1 шт.1 шт.1491490000,,1 шт.1 шт.

Шоколадный сувенир
Орден
арт. 524449 

35 г

Шоколадный сувенир
Пистолет
арт. 447358 

170 г

Шоколадный сувенир
Бляха
арт. 447354 

40 г


